

## 您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為倫巴塔的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，八個社區獲得了應對自然災害所需的技能和知識。在學校和逐家逐戶，兒童和家庭學會了識別風險和建立疏散計劃。

由於對自己的性與生殖健康有了更多的了解，數百名年輕人現在可以對自己的身體負責了。98名女孩還學習了月經衛生知識，幫助她們留在學校並管理自己的健康。

您持續而穩定的捐助，將可扶持倫巴塔的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



# 250

名青年了解到性與生殖健康



# 147

名年輕農夫接受適應氣候變化的培訓



# 197

名兒童現在能獲取乾淨用水



## COVID-19對印尼的影響

聽聽Yohana向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「在疫情期間，我非常害怕。我無法見到我的朋友，我的學校也關閉了。國際培幼會一直在幫助我們預防COVID-19。他們分發了衛生包和在家學習包。我們已經回到學校，並仍然在實踐他們教給我們的衛生小知識。」



姓名：**MIRA**

年齡：**15歲**

興趣：**跳舞**

「我現在可以繼續接受教育，追求我的夢想。我的父母不擔心要負擔學校的設備，我的弟弟妹妹也可以跟隨我的腳步。我已經重新加入了學校的舞蹈團，可以和學校的朋友一起表演傳統舞蹈。」

## 認識Mira

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Mira改變她的生活。Mira來自一個大家庭，而她是九個孩子中的第七個孩子！她的五個哥哥姐姐都輟學結婚了。Mira也輟學了，因為她的家庭負擔不起學費，但她一直想繼續接受教育。

## 克服障礙

Mira曾經參加過學校的比賽，而且她會做得非常好。隨著她長大，她的學校有強制性的電腦課程和考試，必須通過考試才能升讀下一個年級。

對於Mira的父母來說，筆記本電腦是他們買不起的奢侈品。而在疫情期間，Mira需要在家裡幫助她的家人做家務。

為了幫助Mira重返校園，國際培幼會與她的學校和當地政府合作，為所有學生提供筆記本電腦和電腦。

## 勇敢做夢

現在Mira可以使用學校的電腦了，她正在迅速趕上她的課程，並在學校茁壯成長。她已經重新加入了學校的舞蹈團，並對為她的弟弟妹妹開闢一條道路感到興奮。

Mira所在社區的其他80多名兒童也輟學了。返校運動正在提高家庭對其子女教育重要性的認識。

經濟支持和額外的課程正在幫助女孩和男孩重返課堂，並打開通往更光明未來的大門。



Mira很開心能重返學校



# 我們在倫巴塔的項目助孩子茁壯成長



## 建立抗災能力



倫巴塔有四座活火山，並經歷了破壞性的龍捲風。各社區對如何準備自然災害的知識有限，這使兒童和家庭處於危險之中。

在八個社區，200個家庭參加了備災會議。他們了解了本地區的危害，如何減少風險，並製定了應對和保護自身安全的計劃。

五所學校的528名學生也通過遊戲和講故事學會如何防備災害。孩子們練習使用對講機來傳達風險並分享他們在安全地點的情況。

在完成備災培訓後，59名青年小組成員現在正通過家訪分享他們的知識，幫助家庭建立疏散計劃。

愈2,700戶家庭收到關於備災的資訊

## 保護兒童安全



去年有53宗針對兒童的性暴力和身體暴力案件的報告。暴力和虐待會產生長期的影響，使女孩和男孩無法充分發揮他們的潛力。

為了幫助保護兒童安全，21名社區領袖完成了關於兒童權利和兒童保護的培訓。這現在已經在他們的社區舉辦了工作坊，幫助432名兒童學習如何識別不同形式的虐待，以及到哪裡尋求幫助。

130位母親也參加了育兒課程，提高了她們對兒童保護和福祉的認識。家庭現在可以使他們的女兒和兒子免受傷害，並為他們的生活提供更好的開始。



「我很高興獲得了如何保護自己免受暴力的知識。我和我的同齡人學到了保護兒童的知識，以及我們身體的隱私部位不應該被他人觸碰。感謝培幼會教我如何保護自己。」

- 來自倫巴塔的Momika (10歲)



## 未來的挑戰



# 20%

5歲以下孩子發育遲緩



# 49%

的人無法獲得安全用水



# 31%

的學生從高中輟學



**您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。**

- 倫巴塔的營養不良率仍然很高。我們將支持社區建立兒童營養計劃，幫助兒童健康茁壯成長。

- 超過130名兒童已經輟學。我們將與教育部門合作，建立非正規的學校教育，幫助兒童重新開始學習。

- 女孩和男孩都缺乏關於自己身體的知識。我們將增加獲得性與生殖健康教育的機會，使女孩能夠在沒有污名或羞恥的情況下衛生地管理月經。

- 26個村莊面臨著嚴重自然災害的風險。我們將與社區和家庭合作，建立備災計劃，使人們能夠保持安全。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為倫巴塔的兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您為改善倫巴塔的兒童及其家庭的生活所做的貢獻。我們將繼續確保他們的健康，有機會接受更好的教育，可以獲得清潔的水，並受到保護，免受任何形式的暴力。」

**Erlina Dangu**  
倫巴塔項目經理

## 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。